

C.P.I.A 1 BERGAMO Centro Provinciale Istruzione degli Adulti

24124 BERGAMO VIA OZANAM, 27 C.F. 95212150163 C.M. BGMM18500P

SCHEDA ILLUSTRATIVA FINANZIARIA

Esercizio finanziario 2016

Progetto/attività

Р	P01/02	FORMAZIONE DEL PERSONALE
---	--------	--------------------------

ENTRATE

Aggr.						Importi		
	Voce	Sotto voce		Anno 2016	Anno 2017	Anno 2018	Anno 2019	Anno 2020
01			AVANZO DI AMMINISTRAZIONE	3.500,00				
	02		VINCOLATO	3.500,00				
Totale risorse progetto			3.500,00					



C.P.I.A 1 BERGAMO Centro Provinciale Istruzione degli Adulti

24124 BERGAMO VIA OZANAM, 27 C.F. 95212150163 C.M. BGMM18500P

SCHEDA ILLUSTRATIVA FINANZIARIA

Esercizio finanziario 2016

Progetto/attività

Р	P01/02	FORMAZIONE DEL PERSONALE
---	--------	--------------------------

SPESE

Tipologia				Importi				
	Conto	Sotto conto		Anno 2016	Anno 2017	Anno 2018	Anno 2019	Anno 2020
01			PERSONALE	3.500,00				
	10		ALTRE SPESE DI PERSONALE	3.200,00				
		001	Incarichi conferiti a personale	2.500,00				
		011	Ritenute erariali	700,00				
	11		CONTRIBUTI A CARICO AMMINISTRAZIONE	300,00				
		001	IRAP	300,00				
			Totale spese progetto	3.500,00				

Data 31/01/2016

IL DIRETTORE DEI SERVIZI GENERALI AMMINISTRATIVI
ROMEO SABINA